

Рубрика – «Обсуждаем, рассуждаем...»

«Покорители Эвереста станут мусорщиками».

Власти Непала одобрили введение новых правил для всех, кто хочет покорить высочайшую и одну из самых неприступных гор на Земле – Эверест (Джомолунгму). Уже с апреля 2014 года альпинистам запретят спускаться вниз, если они не заберут с собой весь свой мусор, а также минимум 8 килограммов чужих отходов или... труп погибшего туриста.

Мусорная тема является одной из наиболее острых для Эвереста: к концу 2000-х годов ситуация с всевозможными отходами стала переходить в критическую. За 61 год, прошедший с первого восхождения на Эверест, на склонах горы скопились тонны кислородных баллонов, бутылок и упаковок от еды, туристических палаток и сломанного инвентаря. Все это виной не столько вопиющее бескультурье гостей Тибета, сколько экстремальные природные условия: морозы до $-60\text{ }^{\circ}\text{C}$, порывы штормового ветра, густые туманы, разреженная атмосфера, а также крутые склоны...



IndigoMan